



臺南市七股區七股國民小學



☆☆109 年度國中小 TEEBALL 錦標賽榮獲全市第三名☆☆

本校 TEEBALL 球隊參加 109 年度臺南市全市 TEEBALL 錦標賽，在一天激烈的比賽下榮獲全市 B 組第三名。

本次比賽球隊報名參加 B 組的比賽，但在參賽隊伍中大部份也是大型學校報名參加，小校參加的隊數在少子化的影響之下可以說是越來越少，在大校的人力結構上可以有較佳的選材之下，本校 TEEBALL 球隊在全校皆球員的情況下，仍然可以拿下全市第三名，也是相當不容易。

一天的比賽從早上到下午同學大約要經過五個場次的激戰，沿途過關斬將最後進入到決賽，雖然最後在和楠西國小的對抗中未能爭取到冠亞軍戰的門票，但在三、四名的激戰中，同學們努力地為學校拿下了第三名的佳績，表現得也相當不錯，期許他們未來能更加努力不斷地精進球技，繼續為學校爭取榮譽。

校長則表示感謝長期以來伯豪、世民、龍慈、震義老師的辛苦指導，讓我們在學生數越來越少的情况下，還能給予學生表現的舞台，展現偏鄉小校的韌性。



七教倫常立聖賢 股肱之村展風華 同才俊揚名聲 年少學子續傳承

璀璨百年 幸福七股

七股國小百年校慶慶祝大會

七股國小百年校慶「校友回娘家聚首憶舊」感恩餐會
110年4月2日中午12:00
團體訂桌一桌5000元,個人訂桌一人500元,每人附贈摸彩券一張,當天備有電視、手機、腳踏車等多項好禮供校友抽獎。
百年校慶傑出校友表揚·百年校慶老舊照片募集
訂桌及推薦專線請洽七股國小總務處李主任06-7872076或傳真06-7874234

☆☆七股樹林國小跨校課程合作方案正式開課☆☆



本學期學校與樹林國小進行偏鄉課程整合合作方案，讓兩所學校的學生進行跨校整合課程，讓少子化影響下學校學生數人數下降，學生互動不佳及競爭力及學習動機不足的情況能透由兩所學校的跨校整合得到改善。

這學期兩所學校以五年級數學及英語領域進行兩校的跨校整合，星期一樹林五年級學生到七股來上兩節數學課及一節英語外師課程，星期五則由七股學生到樹林國小進行兩堂英語課程及一節外師課程。數學領域依前測結果進行分組，一組以數學教具遊戲教學的方式進行課程，另一組則依學生個人的

學習程度以因材網進行課程，希望能提升學生的學習成效。英語領域也是依前測結果後採分組教學，偏鄉學生的英語學習落差很大，希望透由差異化教學來協助偏鄉孩子的學習。另外安排一節外師課程，讓孩子們可以勇敢用英語來練習口說及強化聽力的部份，外師也為孩子安排許多精彩的學習內容，同學們也都相當的喜歡。

校長表示七股國小五年目前有18位同學，而樹林國小則有10位同學，希望藉由兩校跨校整合課程的方式來為學生進行協同教學或進行差異化教學，藉此來提升學生的學習興趣並強化兩校學生的人際互動，教師們也進行課程共備來提升學生的學習成效，希望真正提升偏鄉學生的基本學力。

☆☆教師共同研討如何帶動學生進行布可星球閱讀策略☆☆

本週教師利用週三進修進行布可星球閱讀計畫竹策略研討，過程研擬針對布可星球的書籍利用經費進行完整的採購並在圖書館內設置布可星期專區，分別在低中高年級設置布可星球書箱，並結合實務投影機或數位化的融入，由學校老師帶領同學一起閱讀及討論書中內容，再由學生上網進行能量的挖掘。此外學校也訂出相關獎勵辦法，鼓勵學生閱讀布可星球的相關書籍並完成認證，進而培養學生閱讀的好習慣。

